

財政司司長在「幻彩詠香江」健力士世界紀錄證書頒發儀式的致辭全文

* * * * *

以下為財政司司長唐英年今日（十一月二十一日）傍晚，在灣仔金紫荊廣場海濱長廊主持「幻彩詠香江」被確認為全球「最大型燈光音樂匯演」的健力士世界紀錄證書頒發典禮及該燈光音樂匯演第二期政府建築物亮燈儀式的致辭全文：

Selina（周梁淑怡）、各位嘉賓、各位朋友：

今晚可謂雙喜臨門：「幻彩詠香江」即將被列入健力士世界紀錄，成為全球「最大型燈光音樂匯演」；而參加第二期匯演的政府建築物，亦於今晚舉行亮燈。我很高興今晚能夠與大家一同慶祝這兩項盛事。

「幻彩詠香江」結合燈光和音樂，創造出奇妙效果，更充分展示維港醉人的魅力，一直深受市民和旅客歡迎。自去年第一期匯演推出以來，已吸引了數以百萬計的旅客和市民觀賞，並且為旅遊及相關行業如食肆、酒店、海上遊及觀光團等提供大量商機。演現在被健力士世界紀錄確認為全球「最大型燈光音樂匯演」，更是實至名歸。

一個月後，「幻彩詠香江」便會以全新面貌示人。維港兩岸參與匯演的建築物，將由目前的 20 幢增加至 33 幢，當中包括位於九龍沿岸的三座政府建築物，分別為香港文化中心、香港藝術館及香港體育館。由此可見政府對這個旅遊項目的承擔。

「幻彩詠香江」是公營與私營機構協力合作的卓越典範，充分反映我們一直引以為傲的香港精神。而今晚的亮燈儀式亦為新一期的燈光音樂匯演揭開序幕。

我在此謹祝各參與機構匯演成功，並向各位衷心致謝。全球「最大型燈光音樂匯演」的成功，全賴你們鼎力支持和努力。我深信大家一定會繼續支持這個創意非凡以及反映香港精神的旅遊項目。多謝各位。

完

2005年11月21日（星期一）

香港時間 19時47分